[bookmark: _GoBack] Ata da 18ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Princesa/SC. Às 18:00h do dia 09 de Junho de 2025, sob a Presidência do Vereador Edevaldo Limberger, realizou-se a 18ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. O secretario Yuri Gean Franck Putzel fez a leitura de uma passagem bíblica. Após, ele leu a ata da 17ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei Complementar n. 17 de 02 de Junho de 2025: “Dispõe sobre a criação de vaga ao cargo de Assessor Jurídico, nos quadros de provimento em comissão, da lei complementar municipal nº 129 de 17 de janeiro de 2025  e dá outras providências.” O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em segunda votação e aprovado com abstenção dos Vereadores Claudemir Nós e Andrigo Fumagali. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 20 de 02 de Junho de 2025: “Prorroga, até a publicação de nova lei federal que aprove o Novo Plano Nacional de Educação, a vigência do Plano Municipal de Educação do Município de Princesa/SC, aprovado por meio da lei municipal nº 790, de 16 de junho de 2015.” O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em segunda votação e aprovado por unanimidade. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 21 de 02 de Junho de 2025: “Autoriza o poder executivo a doar veículos, equipamentos e materiais permanentes ao Estado de Santa Catarina, por intermédio do corpo de bombeiros militar, e dá outras providências.” O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão, foi posto em segunda votação e aprovado por unanimidade. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 22 de 02 de Junho de 2025: “Autoriza o poder executivo a firmar acordo de cooperação com o Instituto de Estudos de Protesto de Títulos do Brasil - Seção de Santa Catarina, e dá outras providências.” O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão, foi posto em segunda votação e aprovado por unanimidade. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de lei n. 23 de 02 de junho de 2025: “Regulamenta o procedimento de cobrança e protesto extrajudicial dos créditos da fazenda pública municipal que se encontrarem inscritos na dívida ativa municipal; dispõe sobre o reconhecimento de prescrições administrativas e judiciais e dá outras providências”. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão, foi posto em segunda votação e foi  aprovado por unanimidade. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 24 de 09 de Junho de 2025: “Autoriza a alteração da Lei Orçamentária Anual através da abertura de um crédito adicional suplementar no Orçamento Vigente da Prefeitura Municipal e dá outras providências.” O presidente passou a palavra a Prefeita Municipal Diangele Marmitt que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em única votação e aprovado. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 25 de 09 de Junho de 2025: “Autoriza a alteração da Lei Orçamentária Anual através da abertura de um crédito adicional suplementar no Orçamento Vigente do Fundo Municipal de Saúde e dá outras providências.” O presidente passou a palavra a Prefeita Municipal Diangele Marmitt que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em única votação e aprovado por unanimidade. Não havendo indicações e requerimentos, foi passada a palavra livre e o Presidente passou a palavra ao Vereador Claudemir Nós que falou que vai se licenciar a partir de segunda-feira dia 16. O presidente passou a palavra a Prefeita Municipal Diangele Marmitt que comentou referente a algumas dúvidas dos Vereadores e comentou que convidou o Charles para estar vindo na Câmara na segunda-feira para sanar as dúvidas e que está a disposição antes das sessões para conversar e explicar os projetos. O presidente passou a palavra ao Vereador Andrigo Fumagali que parabenizou as equipes que fizeram a final do campeonato de bocha na Linha União. Não havendo mais palavra livre, o Presidente da Câmara de Vereadores Edevaldo Limberger convocou os legisladores para  a 19ª  Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Princesa/SC a realizar-se no dia 16 de junho às 18:00. Não havendo mais nada para tratar, foi encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente ata.
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